
第２２５回教育研究評議会議事要旨（案）

日 時： 令和４年３月８日（火）１０：００～１２：５０ 

場 所： 事務局１号館４階 特別大会議室  

出席者： 岡，谷澤，田中，小坂，松野，上西，根ヶ山，進士，杉野，鍋山，脇條，鷹岡，兵藤，

野崎，篠田，堤，宮田，佐藤（晃），川﨑，森野，福代，藤澤，横田，重松，有村， 

内野，野垣，鵤，荊木，佐藤（宏），上田 

オブザーバー： 土谷，三石 

 議事に先立ち，学長から，ウクライナ情勢に関する学長メッセージについて，説明があった。 

続いて，新型コロナウイルス感染症への対応に関連して，以下のとおり報告があった。 

（１）松野理事から，オンライン授業の実施状況について，資料に基づき報告があった。 

（２）松野理事から，感染を懸念して対面授業に出席できない学生について，資料に基づき報告

があった。 

（３）伊東総務課長から，新型コロナワクチン職域追加接種（３回目接種）について，山口地区

の学生等を対象とした吉田キャンパスでの実施は４月１６日及び４月１７日，宇部地区

の学生等を対象とした常盤キャンパスでの実施は４月２３日及び４月２４日の予定であ

り，新入生を対象とした実施は，日程等が決まり次第ホームページで周知する予定である

旨説明があった。 

議 題：

Ⅰ．議事要旨の確認 

学長から，第２２４回教育研究評議会議事要旨の確認があり，原案のとおり承認された。 

Ⅱ.審議事項 

１．山口大学名誉教授の称号付与について 

学長から，山口大学名誉教授の称号付与について，審議資料１－１及び１－２に基づき説明

があり，審議の結果，原案のとおり了承された。 

併せて，名誉教授称号授与式が３月２５日に開催されることについて，案内があった。 

２．令和４年度年度計画（案）について 

谷澤理事から，令和４年度年度計画（案）について，審議資料２に基づき説明があり，審議

の結果，原案のとおり了承され，経営協議会及び役員会に付議することとなった。  

３．令和４年度前期開始時の対応について 

松野理事から，令和４年度前期開始時の対応について，審議資料３に基づき説明があり，審

議の結果，原案のとおり了承された。 

 ４．学生の表彰について 

松野理事から，学生の表彰について，審議資料４－１及び４－２に基づき説明があり，審議

の結果，原案のとおり了承された。 

５．地域未来創生センターの再編について 

進士副学長から，地域未来創生センターの再編について，審議資料５に基づき説明があり，

審議の結果，原案のとおり了承され，経営協議会に付議することとなった。 

Ⅲ．報告事項 

１．国立大学法人を取り巻く最近の動向について 

学長から，国立大学法人を取り巻く最近の動向について，報告資料１に基づき報告があっ

た。 



２．理事・副学長の選考について  

学長及び谷澤理事から，理事・副学長の選考について，報告資料２に基づき説明があった。 

３．安全保障輸出管理関係省令等改正への今後の対応について

谷澤理事から，安全保障輸出管理関係省令等改正への今後の対応について，報告資料３に基づ

き説明があった。 

 ４．個人情報保護法の改正について 

谷澤理事から，個人情報保護法の改正について，報告資料４に基づき概要・変更点等の説

明があり，改めて，個人情報保護法の改正に伴う学内規程の改正について，メール審議をす

る予定である旨説明があった。 

 ５．山口大学基金寄付状況について 

谷澤理事から，山口大学基金寄附状況について，報告資料５に基づき報告があり，基金の趣

旨を理解いただき引き続きの寄附依頼があった。 

 ６．令和４年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分（共通指標）」の評価結果に関する分

析について 

小坂理事から，令和４年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分（共通指標）」の評価

結果に関する分析について，報告資料６－１及び６-２に基づき説明があった。 

 ７．STEAM 教育に関するホームページについて 

松野理事から，STEAM 教育に関するホームページについて，報告資料７に基づき報告があっ

た。 

 ８．令和４年度シラバスの入力状況について 

松野理事から，令和４年度シラバスの入力状況について，報告資料８に基づき報告があった。 

９．就職内定状況について 

松野理事から，就職内定状況について，報告資料９に基づき，報告があった。 

10．2022 年度山口大学「研究拠点群形成プロジェクト」の公募について 

上西理事から，2022 年度山口大学「研究拠点群形成プロジェクト」の公募について，報告

資料１０に基づき説明があった。 

11．外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について 

上西理事から，外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について，

報告資料１１に基づき説明があった。 

12．山口大学グリーン社会推進研究会の設立記念シンポジウムの開催について 

上西理事から，山口大学グリーン社会推進研究会の設立記念シンポジウムの開催について，

報告資料１２に基づき説明があった。 

13．女性教員比率について 

鍋山副学長から，女性教員比率について，報告資料１３に基づき説明があった。

 14．その他 

学長から，３月８日開催の文化サークル棟竣工式について，案内があった。 

Ⅳ．その他報告事項 

学長から，以下の事項について，資料を確認いただきたい旨説明があった。 



１．教員選考報告について 

 ２．国際交流協定について 

【配付資料】 

＜参考資料＞ 

 ウクライナ情勢に関する学長メッセージ（案） 

 オンライン授業実施状況集計表（後期）（３月１日現在） 

 対面授業に出席できない学生数一覧（３月１日現在） 

 第２２４回教育研究評議会議事要旨（案） 

＜審議資料＞ 

１－１ （パスワード有）名誉教授推薦調書 

１－２ （パスワード有）山口大学名誉教授推薦調書 

２   令和４年度計画について 

３   令和４年度前期開始時の対応について 

４－１ 学生の表彰について  

４－２ （パスワード有）令和３年度 学長表彰候補者等調書 

５   地域未来創生センターの再編について 

＜報告資料＞ 

 １   国立大学法人を取り巻く最近の動向について 

 ２   ２０２２年４月からの理事・副学長について  

 ３   安全保障輸出管理関係省令等改正への今後の対応について 

 ４   個人情報保護法の改正について 

 ５   山口大学基金寄付状況について 

 ６－１ 令和４年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分（共通指標）」の評価結果に関す

る分析について 

６－２ 令和４年度「成果を中心とする実績状況に基づく配分（共通指標）」の評価結果の概要

と分析結果について 

 ７   STEAM 教育に関するホームページについて 

 ８   令和４年度シラバスの入力状況について 

９   就職内定状況について 

10   2022 年度山口大学「研究拠点群形成プロジェクト」の公募について 

11   外部資金（共同研究，受託研究，科学研究費補助金）の受入状況について 

12   山口大学グリーン社会推進研究会の設立記念シンポジウムの開催について 

13   女性教員比率について 

＜その他報告資料＞ 

１   教員選考報告書 

２   国際交流協定について 


